
 

CK Blue Style: Změna přišla náhle a 

ovlivnila dovolenou tisíce Čechů 
 

Praha, 30. června 2021  

 

V úterý 29. června večer vydalo Ministerstvo zdravotnictví nové ochranné opatření, které s 

účinností od 5.7.2021 zakazuje českým občanům vycestovat do Tuniska. “Přesto, že se jedná 

o velice oblíbenou prázdninovou destinaci, kam v sezóně zavítá tisíce Čechů, nikdo s námi 

připravované omezení nekonzultoval, ani naše iniciativa ve formě návrhů nebyla zohledněna. 

Toto vládní rozhodnutí jsme nemohli nijak ovlivnit, považujeme ho za neopodstatněné a vůči 

klientům ze strany státu za velmi necitlivé.“ říká Ondřej Rušikvas, provozní ředitel CK Blue 

Style. 

 

Nové ochranné opatření platí pro celé území Tuniska. Tedy pro destinaci Tunis pevnina, i pro 

velmi oblíbený ostrov Djerba. 

 

“Bohužel zde došlo opět k plošné aplikaci na území, na které se nikdy nemělo vztahovat. Na 

ostrově Djerba jsou velice striktní podmínky vstupu, obsazenost nemocnic je pod 3%. Djerba je 

považovaná za jedno z nebezpečnějších míst na světe. Tedy pro toto opatření nebyl relevantní 

důvod. Žádná další země EU, kromě Itálie, nepřijala podobné opatření. Aktuálně zvažujeme další 

postup.” dodává Ondřej Rušikvas 

 

Nové opatření nabyde účinnosti v pondělí 5. července 2021. Všechny odlety do 4. července 

včetně, z hlediska služeb CK Blue Style tedy proběhnou beze změny. Rozhodli jsme se, že 

klientům, kteří si přejí změnu destinace, jim toto umožníme zdarma.  

Nejdůležitější je pro nás samozřejmě ochrana našich klientů, Ve spolupráci s ERV Evropskou 

pojišťovnou všem klientům, kteří vycestují před 5. 7. 2021 s návratem do maximálně 14 dní, 

zajistili výjimku a vztahují se na ně veškerá sjednaná pojistná plnění. 

 

Garantujeme, že se postaráme o dovolenou všech klientů, kteří již mají rezervované zájezdy do 

Tuniska a mají vycestovat v červenci, v době platnosti opatření.   Připravujeme několik variant, 

jak vyřešit náhlou změnu jejich cestovních plánů, tak, aby na svoji dovolenou mohli odcestovat. 

Součástí řešení bude změna destinace či vrácení peněz bez storno poplatku. 

Zákazníky sami postupně kontaktujeme, přednostně vyřizujeme odlety v nejbližších termínech. 
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